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DESIRA (Digitizacija: ekonomski i socijalni utjecaji na ruralna područja) četverogodišnji je projekt 

financiran kroz program za istraživanje i inovacije Europske unije Horizon 2020, a koordinira ga 

Sveučilište u Pisi, Italija. Cilj projekta je poboljšati sposobnost društva i političkih tijela da odgovore na 

izazove koje digitalizacija stvara za poljoprivredu, šumarstvo i ruralna područja. Projekt nastoji 

izgraditi znanje i metodološku bazu koja olakšava procjenu prošlih, sadašnjih i budućih društveno-

ekonomskih učinaka inovacija povezanih s ICT-om. Okuplja niz partnera iz 25 organizacija kao što su 

istraživački instituti, nevladine organizacije te mala i srednja poduzeća. 

 

 

U svrhu ispunjavanja cilja, potrebno je istražiti koja su potrebna znanja i metode potrebne za 

povećavanja kapaciteta društveno-ekonomskih utjecaja inovacija povezanih s informacijsko 

komunikacijskim tehnologijama, omogućiti primjenu istraživanja i inovacija u praksi te ponuditi 

mehanizme i alate koji će podržati donošenje odluka u skladu sa izazovima i mogućnostima povezanim 

s digitalizacijom. 
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Aktivnosti 

Kroz provedbu projektnih aktivnosti dat će se preporuke za jačanje kapaciteta ruralnih zajednica 

povezanih s digitalizacijom, razvoj odgovarajućih alata (npr. studiji slučajeva, virtualne poljoprivredne 

platforme), te stvaranje pretpostavki za korištenje digitalnih rješenja izradom Mape puta i Etičkog 

kodeksa koji će pomoći privatnim i javne organizacijama u donošenju odluka. 

Uspostavom internetske platforme za interakciju i učenje („Virtualno okruženje istraživanja“) 

omogućit će se interakcija između dionika ruralnih područja i povećati potencijal za primijenjena 

istraživanja i inovacije.  

Aktivnosti su usmjerene u dva pravca: 

• Razvoj metoda zasnovanih na pokazateljima za procjenu učinaka digitalizacije koja je 

usklađena s ciljevima održivog razvoja, 

• Uspostava mreže poljoprivrednika, ruralnih poduzeća, građana, informacijsko 

komunikacijskih tehnologija (IKT) tvrtki, državnih tijela i predstavnika akademske zajednice 

koji rade i donose odluke vezane za primjenu digitalnih tehnologija te daju svoju prognozu 

digitalizacije do 2031. svatko iz svog područja (osnivanje 20 Living Lab-ova). 
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Očekivani rezultati projekta 

Poboljšanje kapaciteta društva i političkih tijela da odgovore na izazove digitalizacije u poljoprivredi i 

ruralnim područjima. Ciljana skupna je društvo u cjelini, a posebno politička tijela, tj. kako dati što 

kvalitetniju studiju prognoza razvoja digitalizacije i njezinog utjecaja na socio-ekonomsko uvjete u 

ruralnim područjima te tako pomoći političkim tijelima usmjeriti politike do 2031 godine. 
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Uloga Ministarstva poljoprivrede 

 

Uloga Ministarstva poljoprivrede kao partnera u projektu je izvidjeti mogućnosti korištenja digitalnih 

rješenja u poboljšanju plasmana poljoprivrednih proizvoda krajnjim potrošačima (uključujući turiste) 

uključivanjem svih dionika u mrežu (Living Lab) za razmjenu informacija i razvoj postojećih i novih 

digitalnih rješenja. Glavna pitanja odnose se na mogućnosti plasmana lokalnih proizvoda malih i 

srednjih poljoprivrednih gospodarstava te jačanje njihove pozicije u kratkim lancima opskrbe 

korištenjem digitalnih alata. 

 

https://desira2020.eu/2021/11/12/scenario-worskhop-croatia/ 
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